

谢伏瞻邓凯调研我市征兵工作

本报讯(记者 张乔普)昨日下午,省委副书记、省长谢伏瞻带领省军区及省直相关部门负责人,来我市调研征兵工作。他强调,要进一步强化政治意识、大局意识和责任意识,真正把征兵工作摆上重要日程,不打折扣、高质量地完成征兵任务。

省军区司令员卢长健、副省长李亚、省军区副司令员林卫民、省政府秘书长郭洪昌等参加调研。

市党政军领导马懿、刘贵新、尚守道、吴忠华、董继锋等陪同调研。

在中牟县征兵体检站中牟县人民医院,“莘莘学子携笔从戎”、“参军报国建功立业”的大红标语格外醒目。在门诊大楼四楼体检站,应征报名的青年正排着整齐的队伍,在工作人员的安排下等待体检。

谢伏瞻来到应征报名参军的青年身边,与他们亲切交谈。谢伏瞻鼓励他们说,部队是个“大熔炉”,是一所大学校,在部队里,能锻炼意志体魄,能学习知识、增长才干,能为保家卫国做贡献。希望你们能够树立理想,高高兴兴去当兵,早日成才、报效国家。

随后,谢伏瞻走进体检站信息采集室、采血室和内科、眼科、口腔科、心电图检查室,认真听取体检流程介绍,与正在体检的青年和体检医生亲切交谈,对体检医生的辛勤工作表示感谢,嘱咐他们严格审核,确保向部队输送优秀兵员。

在随后的座谈会上,谢伏瞻听取了今年我市征兵工作情况的汇报。

谢伏瞻指出,征兵工作是军队建设的一项基础性战略任务,也是党和国家赋予我们的一项严肃的政治任务,作为全国第一人口大省、兵员大省,做好征兵工作,为国防建

设积蓄力量、输送人才是我们义不容辞的责任。多年来,省委、省政府和省军区高度重视征兵工作,军地各级、各有关部门共同努力,为部队输送了大批高素质兵员,对促进国防和军队现代化建设起到了重要作用。

谢伏瞻强调,面对新的形势、新的情况、新的任务,我们必须站在实现“中国梦”、“强军梦”的战略高度,站在推进中原崛起、河南振兴、富民强省的战略高度,进一步强化政治意识、大局意识和责任意识,切实增强责任感、使命感和紧迫感,真正把征兵工作摆上重要日程,不打折扣、高质量地完成征兵任务。

谢伏瞻要求,把握关键,完善工作举措,强化工作落实,确保征兵工作顺利推进。要搞好宣传服务,大力营造“当兵是义务、当兵很光荣、当兵能受益、当兵可成才”的浓厚氛围,充分做好大学生兵员的宣传发动工作;要抓好政策落实,吸引更多优秀青年踊跃参军入伍,增加大学生兵员数量,提高我省兵员质量;要严格把握标准,严把身体条件关、政治考核关,向部队输送优秀兵员。

谢伏瞻要求,加强领导,确保征兵任务圆满完成。要切实落实责任,主要领导要切实承担起征兵工作第一责任人的责任;要凝聚军地合力,各级各部门要牢固树立一盘棋的思想,协作配合,共同做好征兵工作;要确保廉洁征兵,确保征兵工作公开、公正、公平、阳光操作。

本报讯(记者 张乔普 通讯员 马涛)昨日上午,省委副书记邓凯来到我市调研征兵工作,看望慰问征兵工作一线的工作人员。

省军区司令员卢长健、副司令员

林卫民等参加调研。市党政军领导马懿、刘贵新、尚守道、吴忠华、董继锋等陪同调研。

上午8时许,邓凯来到管城区征兵体检站第一人民医院,走进彩超室、眼科检查室、内科检查室,认真听取体检流程介绍,与应征青年和体检人员亲切交谈,仔细询问应征青年的基本情况,对体检人员的辛苦付出表示感谢。邓凯勉励应征青年,当兵是义务,当兵很光荣,希望你们顺利入伍,在部队接受锻炼,早日成才;他嘱咐体检工作人员要严格审核把关,确保兵员质量。

在随后的座谈会上,邓凯听取了今年我市征兵工作情况的汇报,对各项工作进展情况给予充分肯定。按照今年征兵工作部署,应征青年体检工作将于8月25日左右结束,如何紧紧抓住剩余的十几天时间,进一步做好今年的征兵工作,邓凯提出明确要求。他强调,征兵工作关系国防稳固和军队建设,是各级党委和政府的高度重视,将征兵工作作为当前的一项重要任务,坚定信心决心,扎实推进。要明确责任,各级各部门要各司其职,各负其责,协调配合,形成推动工作强大合力,不折不扣完成年度目标任务。要认真落实政策,挖掘现有政策潜力,发挥政策激励作用,调动适龄青年参军入伍的积极性。要严格审查把关,确保兵员质量,确保为部队输送一批高素质的优秀青年。要注重作风建设,严明征兵纪律,切实做到廉洁征兵、阳光征兵,维护部队良好形象。要紧紧抓住体检结束前的这十几天时间,继续加大宣传力度,持续深入发动,争取更多优秀青年应征入伍。

吴天君在全市征兵工作推进会上要求

扎实有序推进征兵工作 保质保量完成今年任务

本报讯(郑州报业集团记者 刘俊礼 王继兵)昨晚,市委、市政府召开征兵工作推进会,传达学习贯彻省委副书记、省长谢伏瞻,省委副书记邓凯昨日莅郑调研征兵工作时的讲话精神,安排部署我市征兵工作。省委常委、市委书记吴天君要求,各级各部门要认清当前形势,切实高度重视,进一步增强做好今年征兵工作的责任感和紧迫感,采取积极有效的措施,强化主动服务意识和全程指导意识,抓好今年的征兵工作。要建立健全工作机制,确保高标准高质量完成征兵任务。

市党政军领导马懿、刘贵新、张慧慧、尚守道、吴忠华、董继锋等出席座谈会。

市委副书记、市长马懿要求,各级各部门要认清当前形势,切实高度重视,进一步增强做好今年征兵工作的责任感和紧迫感,采取积极有效的措施,强化主动服务意识和全程指导意识,抓好今年的征兵工作。要建立健全工作机制,确保高标准高质量完成征兵任务。

吴天君指出,征兵工作是国防和军队建设的一项基础性战略任务,也是党和国家赋予我们的一项严肃的政治任务,做好征兵工作是各级党委政府义不容辞的责任,传达学习贯彻

是党和国家赋予我们的一项严肃的政治任务,做好征兵工作是各级党委政府义不容辞的责任,传达学习贯彻省委副书记、省长谢伏瞻,省委副书记邓凯昨日莅郑调研征兵工作时的讲话精神,安排部署我市征兵工作。省委常委、市委书记吴天君要求,各级各部门要认清当前形势,切实高度重视,进一步增强做好今年征兵工作的责任感和紧迫感,采取积极有效的措施,强化主动服务意识和全程指导意识,抓好今年的征兵工作。要建立健全工作机制,确保高标准高质量完成征兵任务。

街舞大赛海选 观众可免票进场

本报讯(记者 左丽慧 实习生 吴佩珊)“美丽郑州·炫舞世界”第二届中国(郑州)国际街舞大赛开赛在即,广大街舞爱好者最为关心的问题莫过于如何能进场观看比赛。记者昨日从大赛组委会获悉,本届大赛采用纸质门票形式,所有观众均须持门票入场。8月18日海选当天,观众在“票务处”领取观众标示即可免票进场;8月19日、20日也可通过参与互动获取免费门票。

记者了解到,除选手凭特定标识、工作人员凭证件出入场馆外,所有观众均须持门票入场。8月18日海选当天,观众须在“票务处”领取观众标示即可免票进场;8月19日、20日,观众也需要凭票进场。大赛组委会已与多家媒体合作开展免费赠票活动,观众可以通过拨打郑州广播电视台91.2和调频98.6的热线电话参与节目获取免费门票,也可以通过参与中原网的粉丝互动方式获取免费门票。



11日、12日,为期4个月的第二届金水区群众文化艺术节迎来重要节点——“美丽郑州·舞蹈大赛”在金水区文博广场举行,来自17个街道办事处、近百支参赛队、3000多位参赛队员欢聚广场,舞动幸福生活。本报记者 党贺喜 摄

开栏的话

今年3月9日,本报率先刊发《七旬老人还债17年 花书增:再苦不能丢诚信》的文章,报道了新郑市薛店镇花庄村年过古稀的老人花书增诚信为本,17年来省吃俭用,每月坚持回村还巨额欠债的故事,在社会上引起强烈反响。8月10日,《人民日报》头版头条对此事给予重点报道,再次引发社会关注。

“人无信不立,业无信不兴,国无信不强”。诚信,是中华民族几千年来优良传统,是千金不易的可贵品质。在我们身边,其实还有很多像花书增老人一样,用实际行动践行着诚信的人,用实际行动践

行着诚信的企业和群体。他们的故事充满正能量,值得我们一一挖掘、大力弘扬、用心传播。

“诚信郑州”今起开栏,意在通过讲述一个个真实的诚信故事,褒奖美好,推介先进,积极推动诚信郑州建设。也期待广大读者与我们一道,共同发现诚信,褒奖诚信,践行诚信,共同参与诚信郑州建设。提供新闻线索或参与话题讨论,请致电0371-67655551,或电邮zzrbcfzx@126.com,或关注郑州日报官方微博(新浪微博@郑州日报)、微信公众平台(订阅号:郑州日报)。



诚信郑州

20年前答应帮同事借钱 20年后发现钱未寄到

七旬老太重承诺 奔波千里还存款

本报记者 赵文静 通讯员 苏卫党 苏睿

不知道此事,而时间太久,丈夫也忘了这件事。

“今年年初,老两口聊天中无意间提起,婆婆才知道这笔钱一直没有寄到同事手中。”刘敏说,当天晚上,老太太就没事怎么合眼。第二天天刚亮,老两口就匆忙跑到老单位打听当年同事的地址,由于时间久远,地址早已找不到了。

“我答应过人家,要把钱寄过去的。”崔奶奶念叨着这句话,落下了“心病”。

几个月来,老人一边打电话联系老同事们,一边四处托人打听,一直没停歇。直到一次偶然的机会,她托山东的一个亲戚联系到当地的派出所,从那里打听到了当年同事儿子的联系方式,当即就决定“亲自把钱送到老同事手中”。

“老人年龄大了,当儿女的不放心她出远门,但她说啥都要亲自把钱送去,怎么劝都劝不住。”在刘敏眼中,婆婆是个朴实、节俭、执拗的传统老人。拗不

过婆婆,刘敏连忙请假买票,陪着老人去泰安。

坐上郑州到山东泰安的火车,崔奶奶终于舒了一口气。近600公里的颠簸路程,为的便是20年前的一个承诺。

“实在抱歉啊,现在才把钱送来。”虽然当年邮寄的是100元存款,崔奶奶执意掏出2000多元钱递到老姐姐的手中。

“到山东的第二年,因家庭变故搬了家,存款的事儿早忘了,可难为你啦。”老姐姐拉着崔奶奶的手,说起往事感慨不已。“婆婆这事做得让人佩服。”刘敏说。两家子女约好了,每年都要走两次亲戚,让老姐妹俩多聚聚。两家还有一个新约定,那就是要把两个老人之间的故事讲给孩子们,传给孩子们的孩子们。

刘敏把婆婆的故事讲给了社区的姐妹,社区的姐妹又把故事讲给了孩子们……就这样,崔奶奶重情守信的故事在社区传开了。

诚信做人 诚信做事

郑言

随着现代中国从“熟人社会”向“陌生人社会”的急剧转型,我们不得不承认,诚信传统受到拜金主义的侵蚀,诚信缺失已成为制约经济社会发展的一大问题。我们必须懂得,“人而无信,不知其可”;企业无信,则

中,只有人人栽下信用的种子,诚信大树才能生根;在利益攸关的激烈竞争中,只有人人坚守诚信的品格,诚信之花才会芬芳。努力做一个诚信的人,做一家诚信的企业,同时要善于发现诚信、褒奖诚信,才能提高一个城市的诚信意识和信用水平,形成守信光荣、失信可耻的良好氛围,夯实经济社会发展的信用根基。诚信郑州建设,是全市人民的共同期盼,更需要全市人民的共同参与。

“我答应过人家,要把钱寄过去的。”崔奶奶的话,朴实无华,却感人至深。因为,这朴素的话语里,闪烁着诚信的光芒。诚实守信,一诺千金,是中华民族的传统美德,它不会被时间风化,也不会随岁月蒸腾。从很多故事中,我们也可以感悟到,一个人讲不讲诚信,跟身份无关,跟学历无关,跟年龄无关,跟贫富无关,只跟心中的信念有关。